

《江津区花椒交易行业划行归市实施方案》发布

江津区花椒产业迎来重大利好 拟建成全国乃至全球花椒产业中心

近日，重庆市江津区人民政府正式发布了《江津区花椒交易行业划行归市实施方案》。

该政策的出台，预示着花椒产业将迎来一场深刻的变革。此政策不仅代表了政府对于农业和地方特色产业的高度重视，也为江津国际花椒产业城项目以及整个花椒行业的未来发展描绘了一幅光明的前景图。

该政策的核心在于通过政府的统筹规划、企业的积极参与、市场的有效引导，将区内花椒种植、加工及商贸流通等市场主体逐步引导进入江津国际花椒产业城，力争将江津国际花椒产业城打造成立足西南、辐射全国的花椒交易流通高地，进一步提升江津花椒产业的竞争力、辐射力和影响力，实现花椒产业的全面提升和品牌影响力的国家级扩展。该政策的出台，旨在将江津区建成全国乃至全球花椒产业的中心，推动产业结构的优化升级，提高产业链的整体竞争力。

习近平总书记曾经指出，“小小花椒树，致富大产业”，这句话凸显了农业特色产业对于乡村振兴和经济发展的重要性。

江津区作为中国花椒的重要产地之一，有着中

国花椒“四大名旦”之冠——江津九叶青这样的“拳头产品”，可谓拥有得天独厚的自然资源和深厚的产业基础。

该政策的实施，正是将江津一棵棵零散的“小小花椒树”，整合、凝聚在一起打造一个全新的“致富大产业”。通过促进花椒产业的集中发展，将花椒种植、加工及商贸流通的市场主体集中入驻江津国际花椒产业城，通过集中经营和规范管理，提高产业集聚效应，增强市场竞争力，为整个花椒行业带来提档升级的重要机遇，同时也为地方经济发展注入新的活力。

“花椒产业城产业培育工作专班”的成立，由区政府副区长廖义伟牵头，统筹区委宣传部、区经济信息委、区公安局、区城市管理局、区农业农村局、区商务委、区招商投资局、江津区市场监管局、鼎山街道、先锋镇，共同推进江津国际花椒产业城产业导入、招商入驻、划行归市等工作。

将江津花椒产业规划从一纸蓝图转化为具体行动，预示着整个江津花椒产业的腾飞在即。

该政策的背后，是江津区政府对花椒产业高质量发展的深思熟虑和精心策划。通过一系列的措

施，包括但不限于摸清产业底数、逐步完善标准、制定入驻政策、加强招商引资、用活金融服务、争取项目支持、完善配套服务、积极承办节会以及开展专项治理，旨在打造一个生态友好、经济繁荣、社会和谐的花椒产业新高地。

该政策还特别强调了创新和品牌建设的重要性。在全球化的今天，品牌不仅是产品质量的象征，更是文化传播和市场竞争的重要工具。通过加强花椒品牌的建设，提高产品标准和服务质量，江津区花椒将能够在国内外市场中占据更有利的位置，促进产业的可持续发展。

面对如此重大的政策利好，江津国际花椒产业城项目及整个花椒行业的企业和投资者应充分抓住机遇，积极响应政府号召，加大投入，促进产业升级和品牌建设。通过共同的努力，不仅可以推动江津区花椒产业的快速发展，也能为中国农业的现代化和农村经济的振兴作出重要贡献。

《江津区花椒交易行业划行归市实施方案》的发布，是江津区乃至整个花椒行业的一次重大突破。它不仅标志着政府对于特色农业产业的支持和推动，也为花椒产业的未来发展开辟了新的道路。在政策的引导和支持下，江津区花椒产业必将迎来更加辉煌的明天。

江津区花椒产业高质量发展暨江津国际花椒产业城发展战略发布会举行



江津国际花椒产业城大门（效果图）



江津国际花椒产业城综合交易中心（效果图）

本组图文由李昊仁提供



最新《江津赏花地图》出炉

来江津遇见最美春天

立春以来，气温逐渐回暖，百花争相绽放，江津变成了“花花世界”，公园、街道乃至一隅转角处的花朵都明媚繁多、芬芳馥郁，出门赏花踏青成为人们外出旅游的最佳选择。快来跟随这份最新《江津赏花地图》，来看江津的姹紫嫣红、满园春色，遇见最美春天！

鼎山公园

鼎山公园是津城市民常去的赏花地。2月19日，记者在鼎山公园看到，这里柳树如新，红梅开得正艳，各色玉兰逐渐绽放，一片春意盎然的景象。

一花独放不是春，百花齐放春满园。在气温和阳



市民在公园骑行 通讯员 张应平 摄



游客在猫山樱博园拍照“打卡” 记者 王茜 摄

光的“加持”下，不久后，鼎山公园内碧桃、照手桃、紫荆、紫叶李、晚樱、藤本蔷薇、迎春等将陆续开放。在鼎山公园最负盛名的赏花点花海内，木春菊已经开放，到春未夏初，将会有大面积鲜花开放，争奇斗艳、美不胜收。

春日不远行，就在鼎山公园走一走，也能邂逅春天的生机和美丽。

赏花期：2-5月

江津贡桃花源

春回大地，万物复苏，又到了桃花盛开的季节。3月初，走进位于油溪镇吴市社区的江津贡桃花源中，艳红色的桃花早已明媚地张扬在枝头，满山遍野灼灼芳华。

江津贡桃花源占地100亩，投资300万元，是集育苗、选种、种植、观赏、科研、培训为一体的示范园区。在这里，春赏绯红热烈的桃花，盛夏可品桃香四溢的渝籍贡桃。

趁着春日暖阳，不如驱车到此，信步徜徉在绯红的花海中，欣赏着灼灼桃花，体验春暖花开的浓浓气息。

赏花期：3月上旬

永兴镇黄庄村

永兴镇黄庄村是全国粮油示范基地，核心景区油菜种植面积超过5000亩。每逢阳春三月，漫山遍野的油菜花激情绽放，金黄花海连绵起伏，甚是壮观。

漫步花海之中，微风吹过，翻起层层金浪，花儿随风摇曳，与峰林、湖泊相映衬，增添着无限的诗情与画意。田野路上摇曳成风，美景如画，大片的花田连成花海，村舍、道路镶嵌其间，形成了一道绝美的早春美景。

赏花期：3月

石门镇美樱花海

美樱花海景区位于石门镇金龙村，作为重庆已知面积最大、最早的大红色台湾樱花花海，60000株樱花今年从大年初五（2月14日）起，就提前纷纷开花



鼎山公园春意盎然

让游客观赏了。目前整个花海已经进入最佳观赏期。一场樱花盛宴、一段美丽神话、一场穿越时空的感触……从2月10日至3月10日举办的第八届红樱花节暨第二届经典《山海经》演绎花朝节在美樱花海盛大启幕，这场节会必将给前来观赏的各地游客们带来一场视觉和文化的盛宴。

今年的红樱花节，将有更多的新品种樱花亮相，它们的颜色和形状各异，为这片花海增添了更多的色彩和层次。

赏花期：2月15日至3月5日赏台湾地区樱花；2月20日至3月20日赏桃花；3月5日至4月25日赏白樱花、粉樱花；4月10日至4月25日赏芍药

杜市镇太公山

杜市镇太公山景区是“重庆十佳赏花目的地”。景区幅员面积12平方公里，主要有麒麟花谷、世外桃源、七彩梯田等核心景点和金色枇杷园、梨园春天、紫萱花木观光园等多个主题园林。

每当3月，太公山的樱花、桃花等竞相开放。麒麟湖畔樱花烂漫，桃花山上灼灼芳华，漫山遍野红叶石

楠，游客们可以前去踏青赏花，尽享乡村田园生活。此外，在杜市镇黑滩村，上千亩皑然若雪的李花也将迎春怒放。洁白的李花点缀青山之间，如玉带环绕，如云雾缥缈，似幻似真，让人心旷神怡。

赏花期：3-4月

蔡家镇猫山樱博园

猫山樱博园占地面积7000余亩，是一个集樱花观赏、文化体验、休闲娱乐为一体的综合性旅游景区。

2月5日江津区首届猫山樱花文化节开幕以来，位于猫山樱博园里的中国红等珍稀樱花品种纷纷绽放，这场早春视觉盛宴吸引游客纷纷前来打卡。据悉，整个景区花期将持续50天左右。

2月6日至3月31日，该景区还有樱花集市、中国茶艺表演、“樱为有你”短视频大赛等活动，让游客在赏花过程中感受春天的喜悦与生机。

花期：2月至3月中旬

本组图文除署名外由记者张渝提供